

让平安永远相伴

五一社区开展中小学生交通安全教育活动

信阳消息(首席记者 周涛 通讯员 冷鹏)“红灯停,绿灯行,黄灯亮了等一等……”“在马路行走、过斑马线、骑车、乘车、接送孩子上学放学一定要注意……”今年3月28日是第21个全国中小学生“安全教育日”,当天上午,浉河区老城办事处五一社区的交通志愿者们来到辖区人员密集区域,为辖区小朋友及家长宣传交通安全小常识,受到广泛赞誉。

活动中,志愿者在运用通俗、易懂的方式讲解交通安全法律法规知识,通过提问和互动,面对面的教育孩子们学会识别交通标志,自觉遵守交通法规,做一个“走路守规矩、乘车讲秩序、路口听指挥”的好孩子。同时,在互动抢答环节,孩子们结合已学会的交通安全知识方面的儿歌,认真学习、理解了交通标志的含义。

“这次活动的教育主题是,提高中小学生的安全意识与避险能力,切实做好中小学生的安全保护工作,保障中小学生健康成长。”志愿者孙先生告诉记者,“我们着重引导孩子们如何安全地通过道路和路口,如何规范地乘坐校车和公交车。”

活动结束后,五一社区居委会主任张莉说:“我们举办此次活动,主要是想让更多人关注青少年的交通安全和交通出行,让他们在生活中养成一种安全的交通习惯,也希望借助‘安全教育日’,向社会各界人士不断深化未成年人教育理念,为青少年平安健康成长保驾护航。”



为倡导广大市民文明祭祀,金山陵园在园区内悬挂“园内禁止点燃孔明灯”“禁止燃放烟花爆竹,消除火灾隐患”等宣传条幅。图为市民手持鲜花文明扫墓。

本报记者
喻泽琴 摄

全国弓友竞技 信阳选手夺冠

信阳消息(王萌萌)为更好地推广射箭运动和文化,2016年“马卡龙杯”上海射箭邀请赛暨 APCC 积分赛,于本月26日、27日在上海举行。本次比赛,共有全国36

个射箭俱乐部或团体的280多名民间射箭爱好者报名参加。

经过两天的紧张角逐,信阳籍选手王麒翔率领一支箭俱乐部团队在反曲弓组比赛中大获全胜,

夺得反曲弓男子排位赛第一名,男子淘汰赛冠军,女子淘汰赛冠军,混合团体冠军和季军。包揽反曲弓组所有金牌,王麒翔个人也获得男子个人和团体双料冠军。



愚人节不愚人

开园红包雨下不停

全新白云山4月1日盛大启幕

(活动时间:2016年4月1日至4月3日)

- ◎ 欢乐大鼓 开园喜迎八方宾客
- ◎ 叹为观止 高跷上的民间绝舞
- ◎ 仙女散花 现金红包雨下不停
- ◎ 赏花踏青 萌动盎然早春美景

人间仙境白云山

自驾路线:郑少洛高速—二广高速—洛栾高速—旧县—G311国道—铜河游客服务中心
 官方网址:www.chinabym.com 景区游客服务中心:河南洛阳嵩县车村镇铜河村
 自驾咨询:0379-66586666 酒店预定:0379-80885105 北欧风情街招商电话:18238889063